
SAOPŠTENJE ZA JAVNOST 

 

 

PETNAESTA KONFERENCIJA REGULATORA ZA ELEKTRONSKE KOMUNIKACIJE POD 

NAZIVOM "SLJEDEĆA GENERACIJA REGULACIJE" ODRŽAVA SE U  

BUDVI 25. I 26. SEPTEMBRA 

 

Agencija za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost u saradnji sa Međunarodnom 

unijom za telekomunikacije (ITU) ove godine organizuje 15. po redu Međunarodnu 

konferenciju, koja se održava pod nazivom „Sljedeća generacija regulacije“. Konferencija 

tradicionalno, već duži niz godina, predstavlja ključni program na Infofestu, Festivalu ICT 

dostignuća, koji je od strane Vlade Crne Gore, davne 1993. godine proglašen manifestacijom od 

državnog značaja. Konferencija se održava 25-26. septembra u hotelu Avala u Budvi. 

 

Agencija i Međunarodna unija za telekomunikacije su u pripremi Konferencije veliku pažnju 

posvetili izboru teme, koja će biti dovoljno atraktivna i inspirativna za učesnike. Očekuje se da 

će se tokom 6 programskih sesija razviti kvalitetna diskusija, razmjena iskustava, predloga i 

planova, a da će predstavnici industrije i operatora ukazati na trendove i izazove koji nas 

očekuju u vremenskom periodu do i oko 2020. godine. Iz dana u dan sve veći zahtjevi i 

očekivanja korisnika u pogledu kvaliteta, cijene i dostupnosti servisa, bezbjednosti i sigurnosti 

informacija. Procjenjuje se da će se do 2020. godine obim ostvarenog saobraćaja putem 

elektronskih komunikacionih mreža povećati i do 1.000 puta u odnosu na obim saobraćaja koji 

se sada ostvaruje na globalnom nivou. Sve veća primjena M2M komunikacija će dovesti do toga 



da će se broj uređaja koji će biti povezani na internet mrežu uvećati i do 100 puta do 2020. 

godine, a isti trend će biti vezan i za brzine prenosa podataka. Naravno sve više se podiže 

digitalna pismenost i smanjuje digitalni jaz, povećava se broj e-servisa, tako da će i zahtjevi 

privrede i korisnika tih servisa biti takav da se od telekomunikacionih mreža i provajdera tj. 

operatora očekuje da obezbijede visok kvalitet servisa uz minimalna kašnjenja pri isporuci 

podataka. Vjerujemo da će mnoga od ovih pitanja biti u fokusu diskusije eksperata koji će 

učestvovati na ovogodišnjoj Konferenciji“. 

Ovogodišnja Konferencija se, kao i prethodnih godina, organizuje kroz modalitet saradnje sa 

ITU-om, koji se odvija kroz jednu od pet ITU regionalnih inicijativa za Evropu, koje su usvjene na 

Svjetskoj konferenciji o razvoju telekomunikacija. 

Konferencija se održava kao dio najznačajnije regionalne inicijative - Razvoj širokopojasnog 

pristupa i njegovog usvajanja. Vlada Crne Gore i resorno Ministarstvo ekonomije kao kreator 

politike i Agencija kao nezavisni regulator sektora elektronskih komunikacija, u kontinuitetu 

stvaraju uslove za postizanje ciljeva koji su utvrđeni Strategijom razvoja informacionog društva 

do 2020. godine, a koji su ujedno ciljevi koji su propisani i Digitalnom agendom  Evropske unije 

do 2020. godine. Prateći trendove koji su zastupljeni u Evropskoj uniji, mogu istaći da je u 

završnoj fazi izrada Zakona o mjerama za smanjenje troškova postavljanja elektronskih 

komunikacionih mreža velikih brzina, a za narednu godinu Agencija je planirala i izradu 

strategije i plana migracije na IPv6 protokol u Crnoj Gori kojim će se povećati efikasnost, 

sigurnost i mogućnost implementacije savremenih IoT rješenja. 

Na Konferenciji se očekuje učešće oko 150 učesnika iz regulatornih agencija iz 11 država i to: 

Albanije, Bosne i Hercegovine, Bugarske, Hrvatske,  Kosova, Litvanije, Makedonije, Poljske, 

Slovenije, Srbije i naravno regulatorne agencije Crne Gore. Ove godine će na Konferenciji 

učestvovati i predstavnici resornih ministarstava - kreatora politike razvoja sektora elektronskih 

komunikacija i to iz: Bosne i Hercegovine, Hrvatske, Crne Gore, Srbije i Poljske. Naravno 

učestvuju i predstavnici ITU-a, crnogorskih telekomunikacionih operatora, međunarodnih 

kompanija poput: ATDI, LS Telcom, Ericsson Nikola Tesla, Ibis Instruments-a i drugih. Kroz 6 

programskih sesija biće održana 32 izlaganja.  
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